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1 | Organisation des différentes tournées : 2 points .
0.5 point par tournée
Fai 4 conducteurs, donc 4 tournées .

¢ Tournée n°1 : Périgueux
Tournée n°2 : Toulouse — Bayonne — Bordeaux — Agen
Tournée n°3 : Clermont Ferrand — Limoges — Poitiers
Tournée n°4 : Lyon — Mécon - Dijon — Besangon

Choix des véhicules : 4 points

1 point par tournée

Tournée n°1 : Périgueux

Je transporte des produits surgelés ,j"utilise Pensemble frigorifique 3 _essieux.
Poids du chargement 21,6 T ; 24 palettes de 100X120 : longueur utilisée 12 m.
CU de ’ensemble 23,2 T. et 12,60 m de platcau.

C’est compatible .

Tournée n°2 : Toulouse-Bayonne-Bordeaux-Agen
20 palettes de 80X120, 12 palettes de 100X120 ; j’ai besoin de 12,80 m minimum de plateau, aucune
semi n’est assez Iongue je prends done Je porteur et la_remorque.
Chargement porteur :14 palettes de 80X120, Agen + Bordeaux=9,4 T.
remorque : 12 palettes de 100X120 + 6 palettes de 80X120 ; Bayonne + Toulouse =15 T.
Longueur utilisé remorque : 8,40 m — porteur : 5,60 m
Poids du chargement 24,4 T; CU de P’ensemble 255 T.
C’est compatibie .

Tournée n°3 :Clermont Ferrand-Limoges-Poitiers
22 palettes de 80X120 ; longueur utilisée 8,80 m
Poids du chargement 15 4 T. Je prends le porteur fourgon. L.=9,10m ; CU 15,5T.
C’est compatible ( le porteur biché n’a pas assez de charge utile et de longucur ).

Tournée n°4 : Lyon-Macon-Dijon-Besancon
21 palettes de 80X120; 10 palettes de 100X120
Longueur utilisée 12,40 m, poids du chargement 24,6 T.

Je prends la semi 3essieux. CU de Pensemble 25,6 T, longueur 12,60 m .
C’est compatible
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Zéme

partie : 8 points

- Yemps deroulage: 986/65 =15,16 H 1pt
- temps d'immobilisation:145x2=29H 1pt
- temps du transport : 15,16 + 2,9 = 18,06 H 1pt
- nombre de jours nécessaires : 18,06/9,6 = 1,88 jours 1pt
- cofit de revient : (1,88 x341)+ (986 x0,43)=1064,98€ 1pt
- prix de vente HT : 106498 x 1,05 =111822 € 1pt
- prix de vente TTC : 111822 x 1,196 = 1337,40 € 1pt
- taux de rentabilité : 1118,22- 1064 98

1064 98 x 100 =499 % Ipt

3 ®™ nartie : 6 points

Les infractions constatées sur disque :

- vitesse > 80 km/h, ce véhicule n'empruntant pas l'autoroute .

- coupure < 45 mn, de 12h45 a 13h20, il y a seulement 35 mn !

- oubli de manipuler le sélecteur d'activité sur repos de 12h40 a 13h20 .

- dépassement de la conduite continue, de 13h20 a 18h15, il y a 4h55 mn, au lieu de
4h30 autorisées .

- renseignements manquants : nom du conducteur, localité d'arrivée, kilométrage départ,
distance parcourue .

- la distance parcourue est de 380 km ( + ou - 5 km ), chaque pointe équivalent a 10 km .
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